NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA KAPTEPA 333.6040.2 .g RIVAL

2017-2019; 2019-

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | T

MAPKA i MOAEb  © punvcka | gBarATEns | ANKAMT 4 mpyeopgA
Lada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE i MK i BCE

KpoHwTeinH 1
3awmTta KapTepa

KpoHLWITENH 2

LLITaTHbIN Kpenex

LLTaTHbIA Kpenex

Bont M8x20
LLlainb6a 8

LLITaTHbIA Kpenex

Bont M8x20 /b

LLanba 8

WHCTpyKumA no yctaHoBKe: CocTaB usgenus:

1. CHaATb WITATHYIO 3aLnTY. HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTaXKu
2. Ocnabutb WTaTHBIN Kpenex (A) v 3aBECTW Ha HEero KPOHLUTEHbI 1 1 2. O T

3. YcTaHoBMTb 3awwnTy, 3akpenue Gontamm M8x20 (B) 1 wTaTHbIM kpenexom (B) Bon M8x20 T ‘

4. 3akpenuTb 6OKOBbIE KPOHLLUTENHbI K 3awumTe 6ontammn M8x20 (I). 3auumra 1wt

5. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble CoeAMHEHUs C HEOBXoAUMbIM yeunuem. cnonb3oBaHne Kponure/in 1 } EI

KpoHwTeitH 2
MHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

S RIVVAL

2017-2019; 2019-

SALLUMTA KNn 333.6041.2
WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa
Lada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE i MK i BCE

lanka 3aknagHaa M10

3awmTa KIn

«LA BonT M8x20

LLITaTHbIA Kpenex

Bont M10x25
LWanba 10

LWanba 8

KpoHLWTENH 2

lanka 3aknagHaa M10

\ Bont M8x20
LLlan6a 8

- = — -
A Az
& e
R {
AN
§ H
, %0 iy ¥
& © a € : Fure
2 Pl
g, i1 i
i) a } #
13— [ = {4
g; s
4 bR & : ) - Bp. -
‘ \ { el
{ J 'S - ' | !' 2% 1

WHCTpyKUMS No ycTaHOBKe:

CocTaB nsgenus:

1. CHATb WITATHYIO 3aLUMTY.

2. YctaHoBUTb raiikv 3aknagHole M10 Hag otBepcTusiMu (B). 3akpenuTtb KPOHLLTERH 1 1
KpoHWTeNH 2 6ontamm M10x25 K, ycTaHOBMNEHHbIM, 3aKnagHbIM rankam.

3. OcnabwuTb WTaTHbIA Kpenex (A) 1 3aBecTu Ha Hero nasbl 3awuTbl KNI,

4. YcTaHOBWTb 3aLumMTy, 3akpenus 6ontamm M8x20 (B) k ycTaHOBMEHHbIM KPOHLLTEAHaM 1
LTaTHOMY pe3b60BOMY OTBEPCTUIO.

5. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble CoeAMHEHNS C HeobXoanMbIM yeunuem. Ucnonb3oBaHue
NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

HanmeHoBaHne

Bont M8x20

Bont M10x25

Llaii6a 8

Waitba 10

[aiika 3aknagHas M10
Bawuta

KpoHuwiTeitH 1
KpoHwTenH 2

Kon-Bo

5wt
2wt
5wt
2 wr
2wr
1wr
1wr
1Twr

MoMeHT 3aTsKKKn

24.0 Hm
49.0 Hm

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

S RIVVAL

3ALUMNTA PK 333.6042.2

WWW.RIVALAUTO.COM

roa | OBbEM | T
MAPKA v MOAEMb o gunveka | pearaTens | TATKAM 4 mpygopa

Lada i 4x4 | 1977-2001; 2001-2017; | BCE i MK i BCE

! ! 2017-2019; 2019- ! : !
4/ laiika 3aknagHas M8
3awuTta PK

Bont M8x20
LLainba 8

Bont M8x20
LLlainb6a 8

\
Bont M8x20
LLlainb6a 8

lanka 3aknagHaa M8

WHCTpYKUMSA No ycTaHOBKe:

CocTaB nsgenus:

YcTaHaBnMBaeTCst TONbKO COBMECTHO ¢ 3awymton K.

1. YcTtaHoBUTb ranku 3aknagHble M8 Hapg otBepcTuamu (A).

2. 3aKpenuTb K yCTaHOBMEHHbIM raiikam 6anky 6ontamu M8x20.

3. akpenutb 3awmty PK 6ontammn M8x20 k yctaHoBneHHol 6anke u 3awute K.
4. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COeANHEHNS C HEOOXOAMMbBIM YCUITMEM.
Mcnonb3oBaHve NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHne

Bont M8x20

Wai6a 8

aiika 3aknagHas M8
Bawwta

Banka

Kon-Bo

6 wr
6wt
2wt
1wt
1w

MoMEHT 3aTsaKKK

24.0 Hm

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	333.6040.2_21_lg
	333.6041.2_21_lg
	333.6042.2_21_lg

